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STATE OF FLORIDA 

Commissioners: 
DIVISION OFCOMPETTnVE SERVICES1. TERRY DEASON, CHAIRMAN 
WALTER D'HAESELEER E. LEON JACOBS, JR. 
DIRECTORLILA A. JABER 
(850) 413-6600

BRAULIO L. BAEZ 

~ublit j;erbict (!Commission 
October 19,2000 

Mr. Peter Fishel, Accountant 

lK. Miami Corp. 

2700 NW 5th Avenue, #13 

Miami, FL 33127-4144 


Re: Docket No. 000954-TC 

Dear Mr. Fishel: 

This is a follow up to our telephone conversation concerning the above docket, which was 
opened for nonpayment of the regulatory assessment fee (RAF) . The RAF is due each year by 
January 30 for the previous year, unless the 30th falls on a weekend, then the due date is the 
next working day. For example, the 1999 fee was due January 31, 2000. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. The 1999 
RAF return is attached. Please complete and return it along with a check for the past due 
amount in full. The RAF is .0015% of the company's total Florida gross revenues, or $50.00, 
whichever is greater. However, if lK. Miami owes only the minimum amount and if the check 
is postmarked by October 27, the 1999 minimum total is $67.00 ($50.00 fee, $12.50 penalty, 
and $4.50 interest). If the company's check is postmarked between October 28 and November 
26, the interest increases to $5.00, or a $67.50 total minimum amount. Our records also show 
that J .K. Miami Corp. has a penalty and interest balance in the amount of $4.36 from prior 
years that needs to be paid. A breakdown is attached. w 

~ 00 
APP On September 26, 2000, Order No. PSC-00-1743-PAA-TC was issued, which imposecF,a en 
CAF == $500 fine for violation of the RAF rule. The company had until October 17 to protest t~ t; 
g~~ _ C?mmission's deci~ion. No timely protest was received. At this point, this leaves the compafur C> 

CTr~ - Wlth only two options. .r.: 
ECp.­

:zLEG­ (1) Do nothing - In this case, the company's certificate will be cancelled on w 
Ope-- 1:the Commission's own motion. All outstanding RAFs, including penalty =:> 
PAl - u

and interest charges, will be turned over to the Comptroller's Office for C>;';:"30-- a
collection. In addition, Rule 25-24.511(5), F.A.C. , states that "Only one SEC~ 

:,ER certificate per applicant will be granted . A new certificate will not be 
TH ­-
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granted to any applicant who has previously had a certificate involuntarily 
cancelled." This means that if the company chooses this option, J.K. 
Miami could not reapply for a new certificate at a later date. 

Pay the past due amount and $500 fine - If the company wishes to keep 
its certificate active, the company needs to pay the past due amount in full 
and the $500 fine within five days from the date the Consummating Order 
is issued. The Consummating Order is due to be issued by October 21, 
2000. 

(2) 

Any correspondence and the company's check should be made out to the Florida Public 
Service Commission and mailed to Ms. Blanca Bay6, Director, Division of Records and 
Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard Oak Blvd., Tallahassee, FL 
32399-0850. According to the Order, the check andlor correspondence should identify the 
company name and the docket number. 

Please let me know if you have any questions. I can be reached at (850) 413-6502-voice, 
(850) 413-6503-fax, and by internet e-mail at pisler@psc.state.fl.us. 

Sincerely, 

Paula J. Mer, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 000954-TC 
Division of Legal Services (Dandelake) 



Florida Public Service Commission FOR Px USE O h l Y  
ik Nq W m m  .II W d Fanu 

STATL'S. 

- A C U l  Return TF36.5 

2700 NW 5th Avenue, #I3 

__ Estimated Return 
.Amended Return J.K. Miami Corp. 

PERIOD COVERED: Miami, FL 33127-4144 
Pmmmtk Date 

01/01/99 TO 12/31/99 lntollr of Rcpucr 

LINE 
NO. 
1. 

2. 

3. 

- 

4. 

5 .  

6 .  

7. 

8. 

ACCOUNT CLASSIFICATION AMOUNT 

Gross Operating Revenue (Florida) S 

Gross Intrastate Revenue 

LESS: Amounts FQid to Other Tclecommunicaaons Companies* 
(see "2. Fees" OD back) 
TOTAL REVEMTES for RcrulsLory Assasmat Fee Cslcul.tlon 
(Line 2 less Line 3) 

S 

Regulatory Assessment Fec Due - (Multiply Lm 4 by 0.0015) 
Penalty for Late Payment (see "3. Failure to File by Due Due" on back) 
Interest for Late Payment (see "3. Failure to File by Due Due" on back) 
TOTAL AMOUNT DUE S 

THlS FORM WSI BE C O M n e w  AND RElWWED REGARDLESS OF THE AMOUhT OF REVENUES REPORTED 

9. Number of pay m k p ~  in operation at close of period c o v c r c d  
by this Return 

'Slpuavc Of conpny omml, (Tifki 1 Date! 

Telephm Nunt8r Fu Numhr 

F E.I. No. 
(meparer or ~ o r m  ~ ~ c r c c  prim N ua) 



,ORID4 PLBLIC SERkICE C O M  S S I O N  
Immcrions For Filme Repulatory Asxument Fee Rerum 

!Pav Teleohone Service Provider1 
~ 

I WHEN TO RLE: For com aues whch owed a total of $10.00 'or more of assessment fee for the preceding calendar year. 
rlus Regulatory Assessment 8, Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before July 30 for the six-month penod Jan I through June 30, AND 
On or before Januap 30 for the six-month p e n o d y y  I through December 31. 

For companies which owed a iotal of less than 51O.ooO of assessment fee for the preceding calendar year. h i s  Regulator) 
Assessment Fee Rerum and payment must be filed or postmarked: 

On or bcfore January 30 for the prior twelvemonth period January 1 rhrougb December 31 

However. if July 30 or J a n w  30 falls on a Saturday. Sunday. or holiday. the Regulatory Assessment Fee may be filed or 
postmarked on the next business day, without penalty. 

2. FEES: Each com y shall ay 0 001s of its gross o rating reve-nues derived from intrastate business, as referenced in Rule 
25-4.0161(1).F.A.~Gross $ratkg Revenues arc &Ked as the toral ~~VCIUICS before ex nses Gross Intrastate Operating 
Revenues are defined as revenues from calls OrginaMg and terminatin within Florida. I% not'deduct any expenses, raxes, 
or uncollectibles from these amounts other than the amount on Linc 3! 

On Line 3, deduct an amount paid lo anorher telqcommunications company for the use of any telecommu,nications network 
(includinn installanon c?ks ,  to orovide Service to its customers. Do not deduct a m  taxes. federal subscriber line charges. 

io repon or if the minimum aaiount is due. 

When a cornpony fails to rime@ file a Regulatory Assessment Fee Reivn. the Commission has the ovahoriry 
to order the company to me company will have 
an oppomurity to responf$ any proposed Comssion acnon. 

a penalty and/or cancel the company's cern&ue. 

4. EXTENSION A request for an exteasion of time u to 30 da s may be made by filing the enclosed Requesr for Enension 
to File Regularow Assessmenf Fee Return form (PS&ADM-I2& two weeks prior to &e filing date. When an extension is 
granted. a charge shall be added to rhe amount due: 

0.75% of the fee to be remined for an extension of IS days or Ins. or 
1 3 %  of the fee for an extuuion of 16 to 30 days. 

In lieu of paying the charges outlined above, a compan may file a r c ~ r n  and remit payment based u n estimated gross 
ope& revenues. If such rem is Ned by the n o d d u e  date, the company dull be d a 30-g extension period 

whic! to fde and remit the acrual fee due wi!hout paying the above chrrgcs. provided &%mated fee payment rem+ud 
IS at least 90% of the acntpl fee due for the p o d .  An automaac M y  cxrclwNM to file an acrunl ENrn may be o b w e d  
by checking the "Estimated Return" space in the top left-hand corner on the reverse si&. 

FEE W S T M E h l R  You will be notif~ed as to the amount and reason for my adjustment. Penalty and interest charges 
may be applicable 10 addiaod amounts owed the Commission by ~85011 of the.ad~~-t. The company may file a wntren 
request for a refund of any overpr~ymcnts. Th request should be dirrctcd to Fuul Services at the below-referenced address. 

5 .  

6 MAILING INSTRUCTIONS: Please com lece this form, make a copy for your mords. and remrn the onglnal in the 
enclosed preaddmred envelope. Use of & mvelopc should assure a more accurate and expediuous recorhng of your 
payment. Make your cbcek my- to tht FlorM. Pub& Service Commwion . If you are unable w w the envelope. 
please address your remttunce as touowa: 

Florida Public Service Commission 

2S40 Shumard Oak Boulevard 
Tallahassee, FL 323994850 

ATENTION: Fiscal Servicn 

your Regulatory Assessment Fee 5w 7.  ADDITIONAL ASSISTANCE If you nad additiod informarion or assistaw in 
R e m .  please contact the Division of Audihg and Finaocial Analysis at (850) 41 

For assistance with Item 9,  please contact the Division of Communications at (850) 413-6502. 

Boh divisions may be contacted at the above-referenced address, directing c o m s p o n d c ~  M the attention of the division. 

PSCICMU.26 (Rev. ll/ll/99) 



J.K. Miami Corp. (TF365) 
Certificate No. 4163, Effective 05/18/95 

Year 

1997 

1998 

Total 

Fee 

Paid 

Paid 

N/A 

Penalty 

$0.50 
~~ ~ 

$0.81 The RAF was paid on 02/05/98 (due 
01/30/98), and $1.69 of the $2.50 
penalty and none of the interest, 
leaving a balance of $1.31. 

$2.54 $0.51 

$3.35 

The RAF was paid on 02/02/99 (due 
02/01/99), but not the penalty and 
interest, leaving a balance of $3.05. 

Interest I Notes 

~ ~ 

$1.01 Total Past Due for Prior Years, 
NOT includinq 1999: $4.36.  

) 




